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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA ACARA INTEGRASI PELAKSANAAN 

PENATAAN ASET DAN PENATAAN AKSES 

KEGIATAN GUGUS TUGAS REFORMA AGRARIA 

KABUPATEN BULELENG TAHUN 2023 

 DI AULA KANTOR PERTANAHAN KABUPATEN 

BULELENG 

SENIN, 28 AGUSTUS 2023 

 

Yang saya hormati :  

 Kepala Kantor Pertanahan Kabupaten Buleleng, 

 Sekda Kabupaten Buleleng, 

 Pimpinan Perangkat Daerah di Lingkup 

Pemerintah Kabupaten Buleleng, 

 Tokoh masyarakat yaitu Majelis Desa Adat 

Kabupaten Buleleng dan Himpunan Kerukunan 

Tani Indonesia (HKTI) Kabupaten Buleleng, 

 Para hadirin undangan lainnya yang berbahagia. 
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Om Swastyastu,  
Assalamu’alaikum Wr.Wb,  
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  
Namo Budaya, 
Salom, 
Salam Kebajikan. 
 

 Mengawali sambutan ini, marilah kita haturkan 

puja pengastuti dan angayu bagia kehadapan Ida Sang 

Hyang Widhi Wasa/ Tuhan Yang Maha Esa atas segala 

rahmat dan karunia-Nya, karena pada hari ini kita 

semua masih diberikan kesehatan dan kesempatan 

untuk menghadiri dan mengikuti acara “Integrasi 

Pelaksanaan Penataan Aset dan Penataan Akses 

Kegiatan Gugus Tugas Reforma Agraria Tahun 

2023”. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Reforma Agraria merupakan upaya yang tidak 

dapat diabaikan dalam pembangunan daerah, terutama 

bagi Kabupaten Buleleng yang memiliki potensi 
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pertanian yang sangat besar. Reforma Agraria 

bertujuan untuk mencapai keadilan dan keberlanjutan 

dalam sektor pertanian, serta meningkatkan kualitas 

hidup petani dan masyarakat rural. 

Melalui reforma agraria, kita dapat mencapai 

penataan aset yang lebih baik, termasuk redistribusi 

lahan, pemetaan wilayah pertanian, dan pemberdayaan 

petani. Penataan aset yang efektif akan memastikan 

bahwa setiap petani memiliki akses yang adil terhadap 

sumber daya pertanian, seperti lahan, air, benih, dan 

pemupukan. Hal ini akan mendorong peningkatan 

produksi pertanian dan peningkatan kesejahteraan 

petani. 

Selain Itu, reforma agraria juga bertujuan untuk 

mewujudkan penataan akses yang lebih baik di 

Kabupaten Buleleng. Penataan akses yang baik akan 

mempermudah mobilitas barang dan jasa, serta 

meningkatkan konektivitas antar wilayah di Kabupaten 

ini. Dengan penataan akses yang baik, kita dapat 
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meningkatkan aksesibilitas terhadap pasar, mengurangi 

kesenjangan ekonomi antar wilayah,  dan mendorong 

pertumbuhan ekonomi yang inklusif. 

Namun, mencapai tujuan reforma agraria ini 

bukanlah tugas yang mudah. Diperlukan kolaborasi 

yang erat antara sektor pemerintah, swasta, dan 

masyarakat. Kolaborasi lintas sektor sangat penting 

dalam mengintegrasikan berbagai kebijakan, program, 

dan sumber daya yang diperlukan untuk mencapai 

tujuan reforma agraria ini. Kita perlu bekerja sama untuk 

menyusun kebijakan yang berkelanjutan, memperkuat 

infrastruktur pertanian, dan memberikan pelatihan serta 

pendampingan kepada petani. 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Penataan aset dan penataan akses merupakan 

langkah krusial dalam proses reforma agraria. Penataan 

aset akan membantu mengidentifikasi, mengukur, dan 

mengelola aset-aset tanah dengan lebih efisien. 
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Sementara penataan akses kegiatan akan memastikan 

bahwa masyarakat memiliki akses yang adil dan merata 

terhadap lahan pertanian, serta mendukung 

produktivitas sektor pertanian secara keseluruhan. 

Gugus Tugas Reforma Agraria di Kabupaten 

Buleleng memiliki tugas yang sangat mulia dalam 

mengoordinasikan dan mengimplementasikan berbagai 

program dan kebijakan yang berkaitan dengan reforma 

agraria. Melalui kerja sama yang erat antara berbagai 

pihak, termasuk pemerintah, masyarakat, dan 

pemangku kepentingan lainnya, kita akan mampu 

meraih hasil yang signifikan dalam mewujudkan tujuan 

reforma agraria. 

Saya mengajak seluruh hadirin untuk berdiskusi 

secara aktif, berbagi pandangan, dan memberikan 

kontribusi yang berharga dalam rapat integrasi ini. Mari 

kita buka ruang untuk pertukaran gagasan yang 

produktif demi kemajuan Kabupaten Buleleng dan 

kesejahteraan masyarakatnya. Semua usulan dan 



6 

 

saran akan sangat berarti dalam membentuk langkah-

langkah konkret yang dapat kita ambil ke depan. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

 Mari kita ingat bahwa perjuangan dalam 

mewujudkan reforma agraria adalah perjuangan untuk 

keadilan sosial dan pembangunan berkelanjutan. 

semoga rapat integrasi ini menjadi langkah awal yang 

kuat dalam mengarahkan kita menuju pencapaian 

tujuan-tujuan tersebut. 

Terima kasih kepada seluruh pihak yang telah 

berkontribusi dalam penyelenggaraan rapat ini. Saya 

berharap semoga rapat integrasi ini memberikan hasil 

yang positif dan membawa manfaat nyata bagi 

Kabupaten Buleleng dan masyarakatnya. 

 Akhirnya atas asung kerta wara nugraha Ida Sang 

Hyang Widhi Wasa/ Tuhan Yang Maha Esa, Rapat 

Integrasi Pelaksanaan Penataan Aset dan Penataan 



7 

 

Akses Kegiatan Gugus Tugas Reforma Agraria Tahun 

2023, saya nyatakan dibuka secara resmi. 

Sekian dan terima kasih. 

 

Om Shanti Shanti Shanti Om, 

Wassalammualaikum Wr.Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Namo Budaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

Singaraja, 28 Agustus 2023 

Penjabat Bupati Buleleng, 

Ttd 

Ketut Lihadnyana 

 

                                 

      

                                          


